
КОРОСТИИІІВСЬКА МІСЬКА РАДА 
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

м.Коростишів

Р І Ш Е Н Н Я

Л 9Ж  лам  п Л З
Про надання погодження ФОП Мельник О.М. 
на встановлення чотирьох тимчасових павільйонів по 
продажу продовольчих та непродовольчих товарів по 
вул.Різдвяна, 1 в м.Коростишів

Розглянувши заяву ФОП Мельник Олега Миколайовича, прож. м.Коростишів, 
вул.Святотроїцька,3 кв.20, копію витягу з Єдиного державного реєстру фізичних 
осіб-підприємців, відповідно до ст.40 Закону України «Про місцеве самоврядування 
в Україні», п.4 ст.28 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» та 
Порядку розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької 
діяльності, затвердженого наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва 
та житлово-комунального господарства України від 21.10.2011 № 244, комплексної 
схеми розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності 
по вул. Київській в м. Коростишеві, виконавчий комітет міської ради 
ВИРІШИВ:

1. Надати попереднє погодження ФОП Мельнику Олегу Миколайовичу на 
встановлення на земельній ділянці тимчасового павільйону по продажу продовольчих 
та непродовольчих товарів за адресою: м.Коростишів, вул .Різдвяна, 1, у відповідності 
до схеми прив’язки.

2. ФОП Мельнику Олегу Миколайовичу неухильно дотримуватись норм та 
положень Закону України «Про благоустрій населених пунктів», Правил благоустрою 
Коростишівської територіальної громади, утримувати прилеглу територію у 
належному санітарному стані в радіусі 10 м, встановити урни для збору побутових 
відходів, забезпечити освітлення території біля тимчасових споруд та дотримуватись 
тиші згідно норм законодавства.

3. Відділу містобудування та архітектури Коростишівської міської ради 
(Загоровсыса Т.В.) видати паспорт прив’язки на встановлення тимчасового 
павільйону по продажу продовольчих та непродовольчих товарів по вул.Різдвяна, 1 в 
м. Коростишів ФОП Мельнику Олегу Миколайовичу.

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника



Пояснювальна записка

до проекту рішення виконавчого комітету Коростишівської міської ради 
(Про надання погодження ФОП Мельник О.М. на встановлення чотирьох 

І тимчасових споруд по продажу продовольчих товарів та непродовольчих 
товарів по вул. Різдвяна,! в м.Коростишеві»

Відділ містобудування та архітектури Коростишівської міської ради 
розглянувши заяву ФОП Мельника Олега Миколайовича, прож. 
м. Коростишів, вул. Святотроїцька,3 кв.20 , витяг з Єдиного державного 
реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських 
формувань, ескізні проектні прив’язки розміщення чотирьох тимчасових 
:поруд по продажу продовольчих товарів та непродовольчих „товарів в м. 
Коростишеві, вул. Різдвяна,! інформує, що відповідно до п.2.4 Порядку 
розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької 
діяльності, затвердженого наказом Міністерства регіонального розвитку, 
іудівництва та житлово-комунального господарства України від 21.10.2011 
№ 244, місце розташування тимчасової споруди на земельній ділянці 
комунальної власності відповідає будівельним нормам та відповідає схемі 

розміщення ТС для провадження підприємницької діяльності. На цій 
гриторії діє договір оренди земельної ділянки №202 від 22.05.2013р. та 
одаткова угода №301 від 17.06.2016р. і діє до 11.06.2022р. Шоломіцької 

Залентини Іванівни.

■ачальник відділу Т.В. Загоровська



ЗАУВАЖЕННЯ

до проекту рішення виконавчого комітету Коростишівської міської ради 
«Про надання погодження ФОП Мельник О.М. на встановлення чотирьох 
тимчасових споруд по продажу продовольчих товарів та непродовольчих 
товарів по вул. Різдвяна,! в м.Коростишеві»

Відділ правової та кадрової роботи Коростишівської міської ради не 
погоджується з даним проектом з наступних підстав:

ФОП Мельник О.М. просить надати попереднє погодження на 
встановлення на земельній ділянці тимчасового павільйону про продажу 
продовольчих та непродовольчих товарів за адресою: м. Коростишів, вул. 
Різдвяна,!, у відповідності до схеми прив'язки, проте на даній земельній 
ділянці діє договір оренди земельної ділянки №202 від 22.05.2013р., 
укладений між Коростишівською міською радою та ФОП Шоломіцькою 
Валентиною Іванівною, який додатковою угодою №3/78/202/19 від 
11.06.2019 про внесення доповнень до даного договору №202.від 22.05.2013 
року поновлено на той самий строк, тобто 3 (три) роки та на тих самих 
умовах.

Вищевказаний договір та додаткова угода зареєстровані в Державному 
реєстрі речових прав на нерухоме майно та Реєстру прав власності на 
нерухоме майно.

Головний спеціаліст відділу 
іравової та кадрової роботи 
ііської ради

25.06.2021р.


